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ATA N° 01/2020 

SESSÃO ORDINÁRIA 17/02/2020. 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte (17/02/2020), às dezoito horas (18:00 h), 

reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande do Sul, onde 

foi retomada nesta data a primeira sessão ordinária do primeiro semestre de 2020,dirigido pelo presidente   

Juliano dos Santos secretariado pela Vereadora Elisa Valdete Kohn. Verificando o quórum estavam 

presentes os seguintes vereadores: Senhores: Alduir Adrichen, Ricardo Tomaz, Genice Simone 

Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Ademar Nadal, Elisa Valdete Kohn e Dolir 

Carvalho. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes da 

transmissão ao vivo dando boas vindas aos colegas vereadores desejando a todos um ótimo trabalho neste 

novo ano que se inicia trabalho este com respeito e dignidade uns com os outros. Após convidou a 

Secretaria da Mesa Diretora vereadora Elisa Valdete Kohn para que efetuasse a leitura do texto bíblico. 

Na sequência foi colocada em votação a ata n° 026/2019, de 17/12 de 2019, (última sessão ordinária) e 

também ata nº 27/2019 de 30/12/2019(sessão extraordinária) que submetida à apreciação e colocada em 

votação obteve aprovação unânime. Não havendo matéria para o dia passou se para o grande expediente 

onde fez uso da palavra os seguintes vereadores Ricardo Tomaz, Ademar Nadal, Genice Simone 

Kossmann, João Henrique Bazzotti, Elisa Valdete Kohn, Alduir Adrichen, Jair Dias dos Santos, Dolir 

Carvalho e o presidente Juliano dos Santos fez uso da palavra ressaltando da importância de fazer política 

justa e séria sem ofensas, destacou que todos trabalham com a mesma finalidade de servir e lutar pelo 

bem do município, atendendo a população de modo geral. Em seguida foi lido um convite da Piorezan 

Contabilidade convidando a todos para uma palestra “Tire suas duvidas sobre impostos de renda Pessoa 

Física Produtor rural” que será realizada dia 18/02/2020 ás 14h na Câmara de vereadores de Quatro 

Irmãos, onde serão abordados os seguintes assuntos: IRPF, caixa, INSS, Caepf, Nota Eletrônica Da 

Agricultura, entre outros. Prosseguindo foi feita a leitura do convite do poder executivo, convidando a 

população para a audiência Publica objetivando a demonstração e avaliação das Metas Fiscais do Terceiro 

Quadrimestre de 2019(setembro, outubro, novembro e dezembro) a ser realizada no dia 27 de fevereiro de 

2020, a partir das 14h na câmara Municipal, na oportunidade também será efetuada a prestação de contas 

Quadrimestral, pelo Gestor Municipal do SUS. Encerrando os trabalhos do dia o Presidente senhor 

Juliano dos Santos agradece a todos os ouvintes e presentes. Nada mais havendo a tratar declara encerrada 

a sessão e convoca a todos para aproxima sessão que se realizará dia 03/03 ás dezenove horas. Sem mais 

a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária. 
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